

**CENTRO DE ENSINO SUPERIOR E DESENVOLVIMENTO – CESED
COMISSÃO EXECUTIVA DE PROCESSO SELETIVO – CEPROS
ERRATA EDITAL 059/2025
PROCESSO SELETIVO UNIFACISA - MEDICINA 2025.2**

O Centro de Ensino Superior e Desenvolvimento – CESED, instituição privada de ensino superior, torna público a presente errata, com a seguinte alteração:

Onde se lê:

5. DA SELEÇÃO

- 5.1 No ato da inscrição, o candidato informará o **Coeficiente de Rendimento Escolar (CRE)** do curso a que atualmente se encontra vinculado, nos casos dos itens 2.1.1 e 2.1.2, ou do curso ao qual esteve vinculado, no caso do item 2.1.3, **bem como qual o ano de edição do Enem (nos últimos dez anos) a Unifacisa deverá considerar para efeito de classificação.** Não sendo informado o ano da edição do Enem, a nota será considerada “zero”, interferindo na média final.

Leia-se:

5. DA SELEÇÃO

- 5.1 No ato da inscrição, o candidato informará o **Coeficiente de Rendimento Escolar (CRE)** do curso a que atualmente se encontra vinculado, nos casos dos itens 2.1.1 e 2.1.2, ou do curso ao qual esteve vinculado, no caso do item 2.1.3, **bem como qual o ano de edição do Enem (a partir de 2010) a Unifacisa deverá considerar para efeito de classificação.** Não sendo informado o ano da edição do Enem, a nota será considerada “zero”, interferindo na média final.

Campina Grande-PB, 03 de julho de 2025

Gisele Bianca Nery Gadelha
Diretora-Presidente do CESED